



21 апреля – завершающий день республиканского конкурса «Учитель года Адыгеи». В этот день состоялись два конкурсных мероприятия:

«Я - учитель» (написание эссе) и «Педагогический совет».

Конкурсное мероприятие «Я - учитель» (написание эссе) состоялось в АРИПК. Предметом рассуждения для участников конкурса стало высказывание Уильяма Уорда «Посредственный учитель излагает. Хороший учитель объясняет. Выдающийся учитель показывает. Великий учитель вдохновляет».

Цель: раскрытие мотивов выбора учительской профессии, собственных педагогических принципов и подходов к образованию, своего понимания миссии педагога в современном мире, смысла педагогической деятельности, демонстрация видения современных проблем и возможных путей их решения средствами образования.

Формат конкурсного задания: текст эссе «Я - учитель» (до 6 страниц).
Время написания эссе в аудитории – 4 часа.

Члены жюри будут оценивать конкурсное задание по 7 критериям: языковая грамотность текста (речевая, грамматическая, орфографическая и пунктуационная), обоснование актуальности, наличие ценностных ориентиров, аргументированность позиции, умение формулировать проблемы и видеть пути их решения, рефлексивность, оригинальность изложения.

Текст эссе будет размещен на сайте Конкурса.



Конкурсное задание «Педагогический совет» состоялось в Адыгейском педагогическом колледже им. Х. Андрухаева.

Цель: демонстрация участниками Конкурса авторской и гражданской позиции по наиболее актуальным образовательным проблемам.

Формат конкурсного задания: дискуссия в группе (состав определяется жребием) на заданную ведущим тему с индивидуальными выступлениями по рассматриваемым вопросам и общим обсуждением. Регламент – до 45 минут.

Критерии оценки конкурсного задания:

- понимание проблемы;
- убедительность и аргументация позиции;
- взаимодействие и коммуникационная культура;
- творческий подход и оригинальность суждений;
- информационная и языковая культура.

Ведущая «Педагогического совета» – Медведева Екатерина Владимировна, учитель биологии МБОУ «СОШ № 6» МО «Гиагинский район».

В данной конкурсной номинации участники были разделены на две группы. Тема педагогического совета для 1-ой группы конкурсантов – «Экологическое образование в рамках реализации ФГОС». Участники: Кесидис Л.В., Хапачева Р.М., Бегеретов А.Ш., Ведерникова И.А., Байнова А.В.



Тема педагогического совета для 2-ой группы конкурсантов – «Служба медиации как средство решения внутришкольных конфликтов». Участники: Лабинцева Е.Н., Цыганкова И.В., Пазенко А.А., Бешкок С.Т., Кушу Р.М.



На педагогическом совете участники убедительно высказывали свою авторскую и гражданскую позицию по ключевым проблемам заданной темы.

Подведение итогов дня прошло в АРИПК.

Итак, конкурс «Учитель года Адыгеи» завершился! Желаем конкурсантам удачи!